Отчёт о проведении семинара

«Обзор изменений, внесенных в закон о страховых взносах на обязательное медицинское страхование. Новое в законодательстве в обязательном Социальном страховании: изменения в расчете пособий, изменения страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
16 марта 2011 г. в 16:00 часов в здании Администрации ВО района по адресу: Большой пр., д. 55, кааб. 25 был проведен семинар на тему: «Обзор изменений, внесенных в закон о страховых взносах на обязательное медицинское страхование. Новое в законодательстве в обязательном Социальном страховании: изменения в расчете пособий, изменения страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».
На семинаре присутствовало 36  человек. Открыла семинар Председатель Общественного Совета по малому предпринимательству при Администрации Василеостровского района – В.Д. Мавроматис.

Семинар проводили: 
· Катравых Лариса Юрьевна – начальник отдела организации администрирования страховых взносов отделения ПФР по Санкт-Петербургу и ленинградской области;
· Захарова Татьяна Николаевна -  консультант-ревизор отдела организации ревизии СПб регионального отделения фонда социального страхования.
         Присутствующим было рассказано об особенности исчисления пособий 
в рамках Федерального закона от  08.12.2010 № 343  «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании на случай временной  нетрудоспособности и в связи с материнством», о нормативно- правовых актах  по  выплате пособий по  временной  нетрудоспособности,  по беременности и родам, по уходу за ребенком, о формах документов,  утверждаемых приказом Минздравсоцразвития России. А также об условиях назначения, исчисления и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности  и родам, которые будут действовать в 2011 г., об изменениях в порядке выплаты и назначении пособий. 

Особое внимание присутствующих было обращено на новое в порядке исчисления страхового стажа. Также  на  слайдах было доступно показаны пошаговые примеры расчетов различных пособий.

 Сообщения докладчиков вызвали интерес, были заданы вопросы участникам семинара. В ходе обсуждения был, затронут широкий круг вопросов и проблем. Семинар прошел успешно, отличился высокой заинтересованностью участников и желанием участвовать в семинарах, где рассказывают о всех изменениях касающихся предпринимательского сообщества и их деятельности.

Секретарь совета                                                                               С.Ф. Аникеева

